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Ваш надежный помощник

 

Junior PPC-спеціаліст
 

Киев,  25 июня
2025
 

Компания: ООО «Авеб»  (https://jobs.ua/company/id/98505) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

IT, WEB специалисты, Реклама, маркетинг, PR

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Привіт, давай знайомитись!

Ми — компанія Авеб, сертифікований партнер Google та Переможець у номінації Search Innovation Google Premier
Partner Awards. Уже понад 19 років ми займаємось просуванням сайтів наших клієнтів за допомогою пошукової оптимізації й
контекстної реклами.

За цей час в Aweb накопичено чималий досвід у багатьох аспектах рекламного бізнесу, створено сприятливе середовище
для навчання, взаємної підтримки й реалізації потенціалу кожного спеціаліста. Головні принципи — відкритість, екологічне
спілкування, постійний розвиток та прагнення до результату.

Зараз команда відділу платного трафіку шукає PPC-спеціаліста — фахівця із практичним досвідом у цій сфері або
спеціаліста-початківця, який уже володіє базовими знаннями в Google Рекламі та Аналітиці.

Цінується мотивація до навчання, відкритість до викликів, вміння досягати результатів і взаємодіяти в команді.

Aweb запрошує долучитися тих, хто прагне розвитку, не є прихильником мікроменеджменту й готовий створювати ефективні
рішення для клієнтів.

Чому класно бути частиною команди Авеб:

досвідчений наставник допоможе тобі систематизувати вже наявні знання й надасть базу нових;
робота з різноманітними і цікавими проєктами;
участь у внутрішніх навчальних семінарах із суміжними відділами в тому числі;
корпоративна бібліотека і віртуальне сховище знань і досвіду — ми постійно ростемо й розвиваємось в ногу з часом;

Які навички важливі на цій позиції:

базові знання й розуміння основ Google Ads;
розуміння принципів і способів формування списку ключових слів;
знання основ інтерфейсу Google Ads;
вміння працювати з великою кількістю інформації;
вміння працювати з таблицями даних (фільтри, формули, зведені таблиці тощо);
знайомство з мат. статистикою (типи розподілу, довірчі інтервали);
грамотне письмове та усне мовлення;
дотримання дедлайнів;
вміти організовувати свою роботу ефективно, навички планування.

Які задачі тебе очікують:

підбір ключових слів;
написання оголошень і створення розширень;
налаштування таргетингу;
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створення медійних оголошень;
коригування й оптимізація ставок;
робота з типами відповідності ключових слів;
додавання нових оголошень для А/Б-тестів;
створення звітів по кампаніях.

З високої ймовірністю ти станеш частиною нашої команди, якщо:

продовжуєш вчитися, навіть коли здається, що ти все знаєш і все вмієш;
не мовчиш, коли потрібна допомога, новий інструмент для роботи чи порада колеги;
помиляєшся, робиш висновки й рухаєшся далі з новим досвідом;
даєш волю ідеям і шукаєш можливості для їх реалізації;
time-management твій сильний бік? Тоді тобі точно до нас!

Що буде перевагою:

досвід роботи на посаді Junior PPC або помічника РРС спеціаліста від 6 міс;
наявність сертифікатів Google Ads;
вміння працювати з Google Analytics;
знання англійської мови на рівні В1-В2.

Що ми пропонуємо:

стабільну заробітну плату, розмір якої залежить від твого досвіду і знань;
формат роботи на вибір: віддалений, офісний чи гібридний (декілька днів на тиждень робота в офісі, декілька —
віддалено);
лояльне керівництво — ми команда і працюємо на загальний результат;
комфортне місце роботи, не open space;
умови, в яких є можливість реалізувати свій потенціал;
семінари та конференції від Google;
печиво, фрукти, різноманітні чаї та каво-машина: куди ж зараз без кави та смаколиків :)
кімната з настільним тенісом і пуфами — ми за work-life balance.

Для отримання запрошення на співбесіду ми запропонуємо тобі виконати тестове завдання, посилання на яке ти отримаєш
у відповідь на свій відгук.

Ми зв’яжемося з кожним, чиї таланти максимально релевантні нашим очікуванням.
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